

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αθήνα, 16 Ιανουαρίου 2009

Αρ. Πρωτ. 5

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ – ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΜΟΙΡΑΣΘΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ

Σε συνέχεια της ενημέρωσης για το θέμα του Ταμείου Νομικών σας γνωρίζουμε ότι μετά την κατάθεση της αίτησης διαγραφής από το Τ.Ν. πρέπει οι συνάδελφοι που ασχολούνται με τη μισθοδοσία να διαβιβάσουν ακριβές φωτοαντίγραφο της αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης διαγραφής στο Υπουργείο Δικαιοσύνης (τμ. ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ) για να σταματήσει η κράτηση υπέρ του Τ.Ν.

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Ο Πρόεδρος
ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΩΝ & ΕΙΣΑΓΓΕΛΩΝ
 ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΤΟΥ ΣτΕ
 ΕΝΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΣΤΩΝ
 ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
 ΕΝΩΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
 ΕΝΩΣΗ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΝΣΚ
 ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ



ΤΕΛΙΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

και ΥΠΕΥΘΥΝΗ

ΔΗΜΟΣΗ

16/1/09

Αθήνα 13-1-2009

Αριθμ. πρωτ.: 7

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ



Σήμερα, 13-1-2009, ημέρα Τρίτη, κατά την κοινή σύσκεψη των Προέδρων των Δικαστικών Ενώσεων, της Ένωσης Μελών του ΝΣΚ και της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων, εξετάσθηκε διεξοδικά το θέμα που ανέκυψε με το ΤΝ για τους συναδέλφους που ασφαλίστηκαν για πρώτη φορά σε κύριο φορέα ασφάλισης μετά την 1-1-1993. Προς τούτο και σε συνέχεια της από 18-12-2008 κοινής ανακοίνωσης, σας ενημερώνουμε ότι εκδόθηκε από τον Τομέα Αποκάλισης Νομικών (ΤΑΝ) του Ενιαίου Ταμείου Ανεξάρτητα Απασχολουμένων (ΕΤΑΑ) η 416/63446/2008 εγκύκλιος, η οποία αναμένεται να κοινοποιηθεί άμεσα στους εκκαθαριστές, στο πλαίσιο της υλοποίησης της από 30-9-2008 απόφασης του Ταμείου Νομικών. Σύμφωνα με την εγκύκλιο αυτή: «Όσοι δηλώσουν ότι δεν επιθυμούν τη συνέχιση της ασφάλισης τους στο ΤΑΝ μετά την 1-1-2009, οι εισφορές που έχουν καταβληθεί θα επιστραφούν εντόκως. Θα επιστραφούν επίσης και τυχόν καταβληθείσες εισφορές, μετά την έναρξη ισχύος της απόφασης. Στην περίπτωση δε αυτών που θα δηλώσουν ότι επιθυμούν τη συνέχιση της ασφάλισης τους στο ΤΑΝ, αυτοί θα καταβάλλουν από 1-1-2009 πλήρεις εισφορές (δηλ. 30% επί του συνόλου των αποδοχών τους). Σε περίπτωση διαφοράς που θα προκύψει από καταβολή μειωμένων εισφορών μετά την έναρξη ισχύος της απόφασης, αυτή θα καταβληθεί προς συμπλήρωση των εισφορών τους ατόκως. Όσοι επιθυμούν να διακόψουν, θα πρέπει να υποβάλουν στον Τομέα, αίτηση και υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνουν ότι: α) Δεν επιθυμούν τη συνέχιση της ασφάλισης τους στο Ε.Τ.Α.Α.-ΤΑΝ και β) ότι παραιτούνται του δικαιώματός τους να αξιώσουν στο μέλλον σύνταξη ή άλλη παροχή από το ΤΑΝ μετά τη διαγραφή τους. Για την εφαρμογή των παραπάνω, χορηγείται προθεσμία 2 μηνών

από την έναρξη ισχύος της απόφασης (1-1-2009), προκειμένου να υποβληθούν οι σχετικές αιτήσεις και να ενημερωθούν τα λογιστήρια των Υπηρεσιών. Τέλος, επισημαίνεται ότι ως νέοι ασφαλισμένοι νοούνται τα πρόσωπα τα οποία μέχρι 31-12-1992 δεν είχαν δημιουργήσει υποχρεωτικό ασφαλιστικό δεσμό λόγω απασχόλησης ή λόγω ιδιότητας με οποιοδήποτε φορέα ασφάλισης καθώς και το Δημόσιο, δηλαδή τα πρόσωπα στα οποία η ασφαλιστική σχέση δημιουργείται για πρώτη φορά μετά την 1-1-1993».

Ως εκ τούτου όσοι εκ των συναδέλφων είναι ασφαλισμένοι για πρώτη φορά σε κύριο φορέα ασφάλισης μετά την 1-1-1993 και δεν επιθυμούν να συνεχίσουν να είναι ασφαλισμένοι στο ΤΑΝ, καταβάλλοντας μηνιαίως εισφορές ίσες με το 30% επί του συνόλου των αποδοχών τους, θα πρέπει μέχρι τις 28-2-2009 να υποβάλουν απευθείας στον Τομέα Νομικών του ΕΤΑΑ, ή μέσω των υπηρεσιών τους με μέριμνα των Προϊσταμένων, με τρόπο που να εξασφαλίζεται η εμπρόθεσμη πρωτοκόλληση, αίτηση και υπεύθυνη δήλωση, με το ίδιο περιεχόμενο. Συγκεκριμένα θα πρέπει να αναφέρεται στην μεν αίτηση ότι: «Με την παρούσα αίτησή μου και ενόψει της με αριθμ.:416/63446/2008 εγκυκλίου του ΕΤΑΑ-ΤΑΝ : α) Δεν επιθυμώ τη συνέχιση της ασφάλισής μου στο Ε.Τ.Α.Α.-ΤΑΝ, ως έμμισθος ασφαλισμένος, β) ζητώ, σύμφωνα με την από 30-9-2008 απόφαση του ΔΣ του ΤΝ, την έντοκη επιστροφή του συνόλου των εισφορών που κατέβαλα με την ιδιότητά μου ως έμμισθος ασφαλισμένος και γ) δηλώνω ότι, μετά την επιστροφή των αναφερόμενων στο στοιχ. β' εισφορών, παραιτούμαι του δικαιώματός μου να αξιώσω στο μέλλον σύνταξη ή άλλη παροχή από το ΤΑΝ μετά τη διαγραφή μου» και στην υπεύθυνη δήλωση ότι: δηλώνω ότι «α) Δεν επιθυμώ τη συνέχιση της ασφάλισής μου στο Ε.Τ.Α.Α.-ΤΑΝ, ως έμμισθος ασφαλισμένος, β) ζητώ, σύμφωνα με την από 30-9-2008 απόφαση του ΔΣ του ΤΝ, την έντοκη επιστροφή του συνόλου των εισφορών που κατέβαλα με την ιδιότητά μου αυτή και γ) ότι, μετά την επιστροφή των αναφερόμενων στο στοιχ. β' εισφορών, παραιτούμαι του δικαιώματός μου να αξιώσω στο μέλλον σύνταξη ή άλλη παροχή από το ΤΑΝ μετά τη διαγραφή μου».

ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ



ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΙΤΗΣΕΩΣ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ
ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ

ΑΙΤΗΣΗ

Όνομα:

Επώνυμο

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:

Ιδιότητα :

Βαθμός :

Χρονολογία εισαγωγής στον κλάδο :

Υπηρεσία που υπηρετεί :

Δ/ση κατοικίας :

Τηλέφωνο :

Δ/ση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου:

Αθήνα / /2009

Προς

τον Τομέα

Ασφάλισης Νομικών

του Ε.Τ.Α.Α.

Με την παρούσα αίτησή μου και ενόψει της με αριθμ.:416/63446/2008 εγκυκλίου του ΕΤΑΑ-ΤΑΝ : α) Δεν επιθυμώ τη συνέχιση της ασφάλισής μου στο Ε.Τ.Α.Α.-ΤΑΝ, ως έμμισθος ασφαλισμένος, β) ζητώ, σύμφωνα με την από 30-9-2008 απόφαση του ΔΣ του ΤΝ , την έντοκη επιστροφή του συνόλου των εισφορών που κατέβαλα με την ιδιότητά μου ως έμμισθος ασφαλισμένος και γ) δηλώνω ότι, μετά την επιστροφή των αναφερόμενων στο στοιχ. β' εισφορών, παραιτούμαι του δικαιώματός μου να αξιώσω στο μέλλον σύνταξη ή άλλη ποροχή από το ΤΑΝ μετά τη διαγραφή μου.

Ο/Η Αι.....